



平成 18 年 11 月 27 日

各 位

会社名 ダイナパック株式会社
 代表者名 代表取締役社長 飯田 真之
 コード番号 3947
 (東証・名証第 2 部)
 問合せ先 執行役員経理部長 山田 良文
 電話番号 (052) 971-2651

平成 18 年 12 月期第 3 四半期財務・業績の概要(連結)の一部訂正に関するお知らせ

平成 18 年 11 月 14 日に公表しました「平成 18 年 12 月期 第 3 四半期財務・業績の概況(連結)」について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

○ 4 ページ

2. 第 3 四半期連結財務諸表等

(1) 要約連結貸借対照表

【訂正前】

(単位: 千円、%)

期 別 科 目	前第 3 四半期 (平成 17 年 9 月 30 日)		当第 3 四半期 (平成 18 年 9 月 30 日)		増 減 金 額	前連結会計年度 (平成 17 年 12 月 31 日)	
	金 額	構成比	金 額	構成比		金 額	構成比
(負債の部)							
流動負債	17,941,652	32.7	17,968,480	34.1	<u>△26,828</u>	19,833,443	35.5
支払手形及び買掛金	12,722,017		13,454,948		732,931	13,426,985	
短期借入金	1,806,351		1,450,724		△355,626	3,321,313	
1年以内返済予定の長期借入金	119,830		125,440		5,610	125,440	
未払法人税等	144,449		119,258		△25,190	177,072	
賞与引当金	555,691		440,773		△114,917	221,182	
そ の 他	2,593,312		2,377,334		△215,977	2,561,448	

【訂正後】

(単位: 千円、%)

期 別 科 目	前第 3 四半期 (平成 17 年 9 月 30 日)		当第 3 四半期 (平成 18 年 9 月 30 日)		増 減 金 額	前連結会計年度 (平成 17 年 12 月 31 日)	
	金 額	構成比	金 額	構成比		金 額	構成比
(負債の部)							
流動負債	17,941,652	32.7	17,968,480	34.1	<u>26,828</u>	19,833,443	35.5
支払手形及び買掛金	12,722,017		13,454,948		732,931	13,426,985	
短期借入金	1,806,351		1,450,724		△355,626	3,321,313	
1年以内返済予定の長期借入金	119,830		125,440		5,610	125,440	
未払法人税等	144,449		119,258		△25,190	177,072	
賞与引当金	555,691		440,773		△114,917	221,182	
そ の 他	2,593,312		2,377,334		△215,977	2,561,448	

【訂正前】

(単位:千円、%)

期 別 科 目	前第3四半期 (平成17年9月30日)		当第3四半期 (平成18年9月30日)		増 減 金 額	前連結会計年度 (平成17年12月31日)	
	金 額	構成比	金 額	構成比		金 額	構成比
(純資産の部)							
株主資本	—		<u>27,371,904</u>	52.0	—	—	
資本金	—		4,000,000	7.6	—	—	
資本剰余金	—		16,986,679	32.3	—	—	
利益剰余金	—		7,289,189	13.8	—	—	
自己株式	—		△ 907,241	△ 1.7	—	—	

【訂正後】

(単位:千円、%)

期 別 科 目	前第3四半期 (平成17年9月30日)		当第3四半期 (平成18年9月30日)		増 減 金 額	前連結会計年度 (平成17年12月31日)	
	金 額	構成比	金 額	構成比		金 額	構成比
(純資産の部)							
株主資本	—		<u>27,368,627</u>	52.0	—	—	
資本金	—		4,000,000	7.6	—	—	
資本剰余金	—		16,986,679	32.3	—	—	
利益剰余金	—		7,289,189	13.8	—	—	
自己株式	—		△ 907,241	△ 1.7	—	—	

(2)要約連結損益計算書

【訂正前】

(単位:千円、%)

期 別 科 目	前第3四半期 自平成17年1月1日 至平成17年9月30日		当第3四半期 自平成18年1月1日 至平成18年9月30日		増 減 金 額	前連結会計年度 自平成17年1月1日 至平成17年12月31日	
	金 額	百分比	金 額	百分比		金 額	百分比
税金等調整前四半期(当期)純利益又は税金等調整前四半期純損失(△)	679,317	1.9	△1,860,174	△5.0	△2,539,491	6,602	0.0
法人税等	435,510	1.2	458,086	1.2	22,575	1,045,770	2.1
少数株主損失	1,818	△0.0	19,227	△0.0	20,685	8,081	△0.0
四半期(当期)純利益又は四半期純損失(△)	<u>245,624</u>	0.7	<u>△2,299,032</u>	△6.2	<u>△2,541,381</u>	<u>1,031,086</u>	△2.1

【訂正後】

(単位:千円、%)

期 別 科 目	前第3四半期 自平成17年1月1日 至平成17年9月30日		当第3四半期 自平成18年1月1日 至平成18年9月30日		増 減 金 額	前連結会計年度 自平成17年1月1日 至平成17年12月31日	
	金 額	百分比	金 額	百分比		金 額	百分比
税金等調整前四半期(当期)純利益又は税金等調整前四半期純損失(△)	679,317	1.9	△1,860,174	△5.0	△2,539,491	6,602	0.0
法人税等	435,510	1.2	458,086	1.2	22,575	1,045,770	2.1
少数株主損失	1,818	△0.0	19,227	△0.0	20,685	8,081	△0.0
四半期純利益又は四半期(当期)純損失(△)	<u>245,624</u>	0.7	<u>△2,299,032</u>	△6.2	<u>△2,541,381</u>	<u>△1,031,086</u>	△2.1

(注)下線部分が訂正箇所であります。

以 上